



嘉南藥理科技大學- 嘉南區服務志工推廣活動

一場無情的風災與兩項國際重大賽事點燃了社會大眾的同理心也照亮「志工」這個角色，其中投入最多的應該是學生了。嘉南藥理科技大學於10月15日舉辦「嘉南區服務志工推廣活動」會中邀請台南縣政府、中華醫事科技大學、大同技術學院及國立台南護理專科學校等單位共襄盛舉，期以區域校園及地方政府資源結合，讓有志參與「服務志工」的學生有一整合平台，讓相關的資源更有效率及適切的發揮。

校長許立人博士表示該校甫於日前在全國競爭激烈的大專校院中獲教育部「教學卓越計畫」補助，此舉將更強化該校在服務學習教育方面有更顯著的助力，讓嘉南藥理科技大學的學生有更豐富的學習生涯。

許校長更進一步說明嘉南藥理科技大學在這個領域耕耘許久，把「服務志工」列為學校全人教育的重點。該校設有「社會工作學系」擁有專業的師資陶塑學子，學生們與社福機構合作，定期至社區做社會服務成果顯著。並於去年成立「老人事業服務管理學系」把社會關懷的族群做了更精緻的分眾服務。

該校亦有學生自發性成立服務性社團「嘉藥志工團」，利用課餘時間參與服務學習，舉凡社會服務、醫療服務、弱勢關懷、文化推廣、環境保護及帶動中小學計畫都是該社團推廣項目相當多元。

此次活動中還表揚多位參與「世運志工」、「八八風災志工」及「文化推廣」表現優異同學，該校校長許立人教授表示，該校是以醫藥相關科系立校，本著校訓「真實」之追求科學真理，實現真善美人生的精神，讓學生在求學之餘還能自我實現、關懷人群。在現今物化價值觀的扭曲下，該校願意著墨於學生課外活動的志願服務領域，實屬難得。

詳情請洽該校學務處 06-2664911 轉 1200

圖說：許立人校長主持主持推廣活動開幕